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Dobrý den, 
prosím o předání tohoto dopisu ředitelům škol. 
 
 

Poděkování za spolupráci při řešení pandemie covid-19 v školských zařízeních na území 
hlavního města Prahy 
 

         Vážený pane řediteli, vážená paní ředitelko,  
 
od března 2020, kdy byl potvrzen první případ onemocnění covid-19 v ČR až do současné doby kdy se 
potýkáme s pandemii covid-19 byla nezbytná spolupráce s vedením škol a školských zařízení při řešení 
nepříznivé epidemiologické situace. Bez této intenzivní spolupráce by nebylo možné zajistit příslušná 
karanténní opatření a zamezit tak nekontrolovatelnému šíření viru SARS-CoV-2 v populaci. 
 
Jen díky obrovskému osobnímu nasazení hygieniků a zaměstnanců škol bylo možné snižovat nepříznivé 
zdravotní dopady této nové infekce s ohledem na ochranu zdraví pražské populace. 
 
Dovolte mi, abych Vám tímto vyjádřila svoje poděkování za Vaše enormní osobní nasazení při řešení 
protiepidemických opatření na území hlavního města Prahy, vážím si Vašeho přístupu a těším se na další, 
doufám již standardní, spolupráci. 
 
 
K aktuálním dotazům ohledně nařizování karantény sděluji, že do 18. 2. 2022, platí ohlašovací povinnost 
pro rodiče žáka, který má PCR pozitivní výsledek a byl dva dny před laboratorním odběrem nebo dva dny 
před projevem klinických příznaků onemocnění covid-19 ve škole a škola má povinnost zapsat po 
konzultaci s hygienikem rizikové kontakty do CFA, tj. do 18. 2. 2022 probíhá standardní proces trasování 
rizikových kontaktů ve školském zařízení včetně zaměstnanců škol. 
 
 
S pozdravem a přáním pevného zdraví 
 

 
 
 
         MUDr. Zdeňka Shumová  
         ředitelka 

 
         „podepsáno kvalifikovaným elektronickým podpisem“ 
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 Vyřizuje: Ing. Anna Füleová 

 Tel.: +420 281 000 427 

 E-mail: anna.fuleova@hygpraha.cz 

 V Praze dne: 16. 2. 2022 

 Magistrát hlavního města Prahy – odbor 
školství 

 MČ Praha 1 – 22 – odbory školství 

 Zahraniční školy s plněním povinné školní 
docházky 
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